

ЗВІТ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З МІЖПАРЛАМЕНТСЬКИХ ЗВ'ЯЗКІВ З РЕСПУБЛІКОЮ ВІРМЕНІЯ

Враховуючи вагомість міжпарламентського співробітництва для активізації та зміцнення українсько-вірменських відносин у двосторонньому форматі депутатською групою Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Республікою Вірменія протягом 2020 року вживалася низка організаційних та практичних заходів на цьому напрямку діяльності.

Однак, у зв'язку посиленням протиепідемічних заходів, введених Кабінетом Міністрів України в 2020 році на території України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також трагічними подіями, спричиненими збройним конфліктом в Нагірному Карабаху, членами Депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Республікою Вірменія не проводилися двосторонні міжпарламентські заходи.

Народному депутату України та Керівнику депутатської групи Дмитруку А.Г. в листопаді 2020 року стало відомо про можливі факти постачання вантажів військового призначення одній з ворогуючих сторін у збройному конфлікті між Азербайджанською Республікою та Республікою Вірменія. З цього приводу ним з членами депутатської групи Володіною Д.А та Леоновим О.О. було направлено численні депутатські звернення до правоохоронних органів України з метою перевірки таких фактів на предмет достовірності та, в разі встановлення фактів порушення закону – притягнення винних осіб до відповідальності. Наразі компетентними правоохоронними органами України проводяться відповідні перевірки.

26 січня 2021 року Керівником депутатської групи було проведено планове засідання за участі народних депутатів – членів комітету. Заслухавши пропозиції народних депутатів було прийняте рішення визначити основним пріоритетом

діяльності депутатської групи в 2021 році члени Депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Республікою Вірменія посилення плідних взаємозв'язків між парламентами держав. Основними цілями та завданням - налагодження двостороннього міжпарламентського співробітництва між Україною та Республікою Вірменією та підготовку пропозицій щодо їхнього подальшого поліпшення в інтересах обох сторін.

На засіданні більшістю голосів було прийняте рішення щодо призначення Цуканової Т.О. на посаду секретаря групи.

Водночас, враховуючи вищезазначені пріоритети та цілі діяльності, члени депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Республікою Вірменія звернулися до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва з метою розгляду можливості ініціювання проведення закордонного візиту представників депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Республікою Вірменія з метою зміцнення взаємодії та співпраці між парламентами України та Республіки Вірменія.

З повагою,

Народний депутат України
Керівник Депутатської групи
Верховної Ради України
з міжпарламентських зв'язків з
Республікою Вірменія

А.Г. Дмитрук



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: ДМИТРУК АРТЕМ ГЕННАДІЙОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000BA014B00B42E6A01
Дійсний до: 12.03.2021 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 334д9/5-2021/26086 від 01.02.2021



367400